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ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 

ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME 

 

 

1. U pojačavaču sa slike 1, parametri tranzistora su: 1000 == ββ
F

, 6,0=BEV V, 2,0=
CES

V V i ∞→AV . 

Pojačavač se napaja sa dve baterije za napajanje 5,1=−=
EECC

VV V, a poznate su i otpornosti 

kΩ8,121 == RR  i kΩ33 =R . 

a) [3] Odrediti kolektorske struje oba tranzistora i izlazni napon u mirnoj radnoj tački. 

b) [4] Odrediti naponsko pojačanje pojačavača gi vva /= , njegovu ulaznu i njegovu izlaznu otpornost. 

c) [3] Odrediti maksimalnu amplitudu simetričnog neizobličenog napona na izlazu pojačavača. 

 

 

2. a) [5] Nacrtati kaskodni pojačavač sa bipolarnim tranzistorima i aktivnim opterećenjem. 

b) [2] Izračunati ulaznu otpornost pojačavača iz tačke a). 

c) [3] Izračunati izlaznu otpornost pojačavača iz tačke a). 

 

 

3. a) [3] Nacrtati pojačavač snage u klasi AB sa Darlingtonovim komplementarnim parom bipolarnih 

tranzistora napajan iz dve baterije za napajanje EECC VV −= . 

b) [2] Nacrtati funkciju prenosa pojačavača iz tačke a). 

c) [3] Modifikovati pojačavač iz tačke a), tako da se omogući najjednostavnija zaštita izlaznih 

tranzistora od prevelike kolektorske struje. 

d) [2] Na dijagramu napona i struja potrošača (
PP IV , ) ucrtati oblast dozvoljenih napona i struja 

potrošača za modifikovani pojačavač iz tačke c). 

 

 

4. [10] U kolu sa slike 4, NMOS tranzistori su identični sa parametrima 2mA/V1=B , 2V=TV  i 0→λ . 

Operacioni pojačavač je idealan i napaja se sa dve baterije za napajanje V12=DDV  i V12−=
SS

V . 

Odrediti zavisnost ( )0Ivv
II

= , za vrednosti struje mA1000 0 ≤< I . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 1       Slika 4 

 

 

 

 

 
Studenti koji polažu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2 sata. 

Studenti koji polažu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju do 3 sata. 
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